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บทน ำ 

 รายงานฉบับนี้ เป็นการน าเสนอสรุปผลการด าเนินการโครงการพัฒนาทรัพยากรบุคลากร
มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ โดยงานพัฒนาและฝึกอบรม กองบริหารงานบุคคล ส านักงานมหาวิทยาลัย
ในช่วงปีงบประมาณ 2563 (เดือนตุลาคม 2562 – เดือนกันยายน 2563) โดยจัดท าโครงการ
เพื่อตอบสนองต่อนโยบายการพัฒนาทรัพยากรบุคคลของมหาวิทยาลัยเชียงใหม่ ท้ังการพัฒนา
ผู้บริหาร คณาจารย์ และบุคลากรในมหาวิทยาลัยทุกกลุ่ม ทุกระดับ รวมไปถึงการเตรียมความ
พร้อมเพื่อการเข้าสู่การด ารงต าแหน่งบริหารท้ังในระดับต้นและระดับสูง เพื่อให้ผู้ท่ีมีความพร้อมได้
เกิดองค์ความรู้ของการบริหารงานและการเตรียมความพร้อมหากได้รับการคัดเลือกเข้าสู่ต าแหน่ง
บริหาร นอกจากนี้ยังได้มุ่งเน้นการพัฒนาบุคลากรให้ทันต่อการเปลี่ยนแปลงต่อยุคสมัยปัจจุบันท้ัง
การเข้ามาแทนท่ีของเทคโนโลยี รวมไปถึงภาวะการอุบัติของโรคติดต่อสายพันธุ์ใหม่ท่ีไม่อาจ
คาดคิดได้มาก่อน รวมไปถึงการพัฒนามหาวิทยาลัยตามแนวทาง Sustainable Development 
Goals (SDGs) ซึ่งได้ด าเนินการจัดโครงการต่างๆ ในปีงบประมาณ 2563 จ านวน 22 โครงการ  

 



รายละเอียดโครงการพัฒนาและฝึกอบรม ประจ าปีงบประมาณ 2563 

(เดือนตุลาคม 2562 - เดือนกันยายน 2563) 

ล าดับ ชื่อโครงการ / หลักสูตรฝึกอบรม วันทีจ่ัดโครงการ คุณสมบัติผู้เข้าร่วม หน้า 
1 โครงการแลกเปลี่ยนเรียนรู้ประเพณี 

มข. - ม.อ. - มช. “3 พลังเพื่อแผ่นดิน” 
ครั้งที่ 5 ณ จังหวัดภูเก็ต 

3 – 5 ต.ค. 62 ผู้เข้าร่วมจ านวน 120 คน 
- ผู้บริหารมหาวิทยาลัย (สาย
วิชาการและสายสนับสนุน) 

4 - 9 

2 โครงการอบรมเรื่ อ ง  การ ฟ้องคดี
ป ก ค ร อ ง ส า ห รั บ ผู้ ป ฏิ บั ติ ง า น ใ น
มหาวิทยาลัย (ครั้งที่ 2) 

6 ต.ค.62 ผู้เข้าร่วมจ านวน 121 คน 
- ผู้บริหารมหาวิทยาลัยและ
นิติกร 

10 - 14 

3 โครงการอบรม เรื่อง Professional HR 
4.0 : ยกระดับสมรรถนะสู่การเป็น  นัก
บริหารงานบุคคลมืออาชีพ 

17 ต.ค.62 ผู้เข้าร่วมจ านวน 144 คน 
- ผู้ปฏิบัติงานด้านบริหารงาน
บุคคล 

15 - 19 

4 โครงการอบรมหลักสูตร การศึกษา
เกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้าง การบริหาร
พัสดุและแนวทางการแก้ไขปัญหา การ
ปฏิบัติงานในระบบการจัดซื้อจัดจ้าง
ภาครัฐ (e-GP) ตาม พรบ.การจัดซื้อจัด
จ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ 2560 
(ครั้งที่ 1) 

26-27 ต.ค.62 ผู้เข้าร่วมจ านวน 288 คน 
- ผู้บริหารและผู้ปฏิบัติงาน
ด้านการจัดซื้อจัดจ้างและ
พัสดุ 

20 - 31 

5 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง 
เทคนิคการเขียนหนังสือเพ่ือการสื่อสาร
และเทคนิคการเขียนรายงานการ
ประชุมอย่างมีประสิทธิภาพ (รุ่นที่ 1 : 
ส าหรับผู้ปฏิบัติงานในสังกัดส่วนงาน) 

ต.ค. 62  
- ก.ย. 63 

- ผู้ปฏิบัติงานในสังกัด
ส านักงานมหาวิทยาลัย 
ส านักงานการตรวจสอบ
ภายใน และส านักงานสภา
มหาวิทยาลัย 

32 - 34 

6 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การ
สร้างมหาวิทยาลัยคุณธรรมและสังคม
คุ ณ ธ ร ร ม  Building Cultures of 
Integrity in University and Moral 
Society การสร้างวัฒนธรรมของการมี

20-22 พ.ย.62 ผู้เข้าร่วมจ านวน 30 คน 
- ผู้บริหารส่วนงานที่
ปฏิบัติงานด้านกิจการ
นักศึกษา 

35 - 43 



ความสุจริตในมหาวิทยาลัยและใน
สังคม 

7 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง 
เทคนิคการเขียนหนังสือเพ่ือการสื่อสาร
และเทคนิคการเขียนรายงานการ
ประชุมอย่างมีประสิทธิภาพ  

18-19 พ.ย.62 
27-28 พ.ย.62 

ผู้เข้าร่วมจ านวน 332 คน 
- ผู้ปฏิบัติงานที่มีอายุงาน
ตั้งแต่ 1 – 5 ปี หรือผู้ที่
เกี่ยวข้องกับการจัดท าหนังสือ
ทั้งภายในและภายนอก 

44 - 53 

8 โ ค ร ง ก า ร อ บ ร ม ห ลั ก สู ต ร  เ รื่ อ ง 
การศึกษาเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้าง          
การบริหารพัสดุและแนวทางการแก้ไข
ปัญหา การปฏิบัติงานในระบบการ
จั ดซื้ อ จั ดจ้ า งภ าครั ฐ  (e-GP) ตาม
พระราชบัญญัติ การจัดซื้อจัดจ้างและ
การบริหารพัสดุภาครัฐ 2560 (ครั้งที่ 
2) 

7-8 ธ.ค.62 ผู้เข้าร่วมจ านวน 287 คน 
- ผู้บริหารและผู้ปฏิบัติงาน
ด้านการจัดซื้อจัดจ้างและ
พัสดุ 

54 - 58 

9 โครงการอบรมหลักสูตรเรื่อง ข้อชี้แจง
เกี่ยวกับหลักเกณฑ์ว่าด้วยมาตรฐาน
และหลักเกณฑ์ปฏิบัติการควบคุม
ภายในส าหรับหน่วยงานของรัฐ พ.ศ.
2561 

9-10 ม.ค.63 ผู้เข้าร่วมจ านวน 313 คน 
- ผู้บริหารและผู้ปฏิบัติงาน
ด้านการจัดซื้อจัดจ้างและ
พัสดุ 

59 - 64 

10 โครงการอบรม เรื่อง การจัดซื้อจัดจ้าง
และการบริหารพัสดุภาครัฐส าหรับ
ผู้บริหาร 

19 ก.พ.63 ผู้เข้าร่วมจ านวน 189 คน 
- ผู้บริหารมหาวิทยาลัยและ
ผู้บริหารส่วนงานที่รับผิดชอบ
เรื่อง การบริหารพัสดุ 

65 - 73 

11 โครงการอบรม เรื่อง การจัดซื้อจัดจ้าง
และการบริหารพัสดุเพ่ือการวิจัยและ
พัฒนาของนักวิจัย 

24 ก.พ.63 ผู้เข้าร่วมจ านวน 364 คน 
- คณาจารย์ นักวิจัย และ
ผู้ปฏิบัติงานด้านการเงินและ
พัสดุ และผู้ปฏิบัติงานด้าน
วิจัย 

74 - 86 



12 โครงการบรรยายพิเศษ เรื่อง ส านักงาน
ตรว จ เ งิ นแผ่ นดิ น กั บก ารบ ริ ห า ร
มหาวิทยาลัย 

9 มี.ค.63 ผู้เข้าร่วมจ านวน 186 คน 
- ผู้บริหารมหาวิทยาลัย และ
ผู้บริหารส่วนงาน 

87 - 94 

13 โครงการแลกเปลี่ยนเรียนรู้แนวทางการ
บ ริ ห า ร ง า น ร ะ ห ว่ า ง ผู้ บ ริ ห า ร
มหาวิทยาลัยร่วมกับผู้บริหารคณะ
มนุษยศาสตร์ 

ก.พ. 63 - มี.ค. 
63 

ผู้เข้าร่วมจ านวน 30 คน 
- ผู้บริหารคณะมนุษยศาสตร์ 

95 - 98 

14 
 

โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง โรค
จากการท างาน (Office Syndrome) 

13-14 ก.ค.63 ผู้เข้าร่วมจ านวน 226 คน 
- ผู้ปฏิบัติงานที่สนใจ 
 

99 - 107 

15 โครงการแลกเปลี่ยนเรียนรู้ เรื่อง ผ้า
ไทย นุ่งอย่างไรให้เหมาะสม 

24 ก.ค.63 ผู้เข้าร่วมจ านวน 43 คน 
- ผู้ปฏิบัติงานที่สนใจ 

108 - 113 

16 โครงการปฐมนิ เทศพนักงานใหม่  
ประจ าปี 2563 (สายวิชาการ) 

29 ก.ค.63 –  
5 ส.ค.63 

ผู้เข้าร่วมจ านวน 150 คน 
- พนักงานมหาวิทยลัยสาย
วิชาการ 

114 - 153 

17 โครงการ  CMU KM Day ประจ าปี  
2 5 6 3  พั ฒ น า ง า น ป ร ะ จ า น า สู่
มหาวิทยาลัยแห่งความสุข จัดการ
ความรู้สู่วิถีนิวนอร์มอล Knowledge 
Manage to New Normal Life 

20 ส.ค.63 ผู้เข้าร่วมจ านวน 450 คน 
- พนักงานมหาวิทยาลัยที่
สนใจ 
- เครือข่ายมหาวิทยาลัย
ภายนอก 

154 - 163 

18 โครงการเตรียมความพร้อมเพ่ือพัฒนา
ศักยภาพผู้บริหารระดับหัวหน้างาน 
(CMU Excellent Successor) 

24-27 ส.ค. 63 ผู้เข้าร่วมจ านวน 285 คน 
- พนักงานมหาวิทยาลัยที่มี
อายุงานตั้งแต่ 4 ปีขึ้นไป 

164 - 191 

19 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง 
แ ผ น ป้ อ ง กั น ร ะ งั บ อั ค คี ภั ย  แ ล ะ
แผ่ น ดิ น ไห ว ในอาคา รส า นั ก ง าน
มหาวิทยาลัย 

2 ก.ย.63 ผู้เข้าร่วมจ านวน 400 คน 
- ผู้ปฏิบัติงานในส านักงาน
มหาวิทยาลัย ส านักงานการ
ตรวจสอบภายใน และ
ส านักงานสภามหาวิทยาลัย 

192 - 195 



20 โครงการมุทิตาจิต ข้าราชการ พนักงาน
มหาวิทยาลัยและลูกจ้ างประจ าที่
เกษียณอายุงาน ประจ าปี 2563 

14-16 ก.ย.63 จ านวนผู้เข้าร่วม 237 คน 
- ผู้เกษียณอายุงานประจ าปี 
2563  

196 - 200 

21 โ ค ร ง ก า ร สั ม ม น า ผู้ บ ริ ห า ร
มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ ประจ าปี 2563 

19-20 ก.ย.63 จ านวนผู้เข้าร่วม 480 คน 
- ผู้บริหารมหาวิทยาลัย และ
ผู้บริหารส่วนงาน 

201 - 207 

22 โ ค ร ง ก า ร ป ฐ ม นิ เ ท ศ พ นั ก ง า น
มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ ประจ าปี 2563 
(สายวิชาการและสายสนับสนุน) 

25 ก.ย.63 จ านวนผู้เข้าร่วม 454 คน 
- พนักงานมหาวิทยาลัยทั้ง
สายวิชาการและสาย
ปฏิบัติการที่ได้รับการบรรจุใน
ปี 2563 

208 - 211 
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วทิยากร: อาจารยณั์ฐชนน ศริพิงษ์สรุภา

1. การถา่ยทอดเนื�อหาของวทิยากรสอดคลอ้งกบัความคาดหวังของทา่น
คําตอบ 78 ขอ้

แบบประเมนิโครงการอบรม เรื�อง “กรณีศกึษาเกี�ยว
กบัการจัดซื�อจัดจา้ง การบรหิารพัสดแุละแนวทาง
การแกไ้ขปัญหา การปฏบิตังิานในระบบจัดซื�อจัด
จา้งภาครัฐ (e-GP) ตามพระราชบญัญัตกิารจัดซื�อ
จัดจา้งและการบรหิารพัสดภุาค 2560” ในวนัที� 26 –
27 ตลุาคม 2562 ณ สํานักบรกิารวชิาการ มช.
การตอบกลับ 78 รายการ

เผยแพร่การวเิคราะห์
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50 (64.1%)
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2. วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 78 ขอ้

3. การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 78 ขอ้

1 2 3 4 5
0

20

40

60
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4. วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 78 ขอ้

วทิยากร: อาจารยธ์นะโชค รุง่ธปิานนท์

1. การถา่ยทอดเนื�อหาของวทิยากรสอดคลอ้งกบัความคาดหวังของทา่น
คําตอบ 78 ขอ้
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2. วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 78 ขอ้

3. การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 78 ขอ้
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4. วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 78 ขอ้

5. ความรูค้วามเขา้ใจของทา่น "กอ่น" การเขา้รว่มโครงการ
คําตอบ 78 ขอ้
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60

1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%) 2 (2.6%)2 (2.6%)2 (2.6%) 4 (5.1%)4 (5.1%)4 (5.1%)

28 (35.9%)

43 (55.1%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

2 (2.6%)2 (2.6%)2 (2.6%)

14 (17.9%)

25 (32.1%)

13 (16.7%)

24 (30.8%)
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6. ความรูค้วามเขา้ใจของทา่น "หลัง" การเขา้รว่มโครงการ
คําตอบ 78 ขอ้

ขอ้เสนอแนะ
คําตอบ 21 ขอ้

ควรจัดสถานที�ใหเ้พยีงพอตอ่จํานวนผูเ้ขา้อบรมและควรจัดในวันเวลาราชการ

ควรจัดวันธรรมดา ไมค่วรจัดเสาร ์อาทติย์

ขอดําเนนิการตามเวลาที�ไดกํ้าหนดการ ไมค่วรดงึเวลานานกวา่ที�กําหนดไว ้

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%) 5 (6.4%)

34 (43.6%)
38 (48.7%)
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1. การถา่ยทอดเนื�อหาของวทิยากรสอดคลอ้งกบัความคาดหวังของทา่น
คําตอบ 113 ขอ้

2. วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 113 ขอ้

แบบประเมนิโครงการอบรมเรื�อง เทคนคิการเขยีน
หนังสอืเพื�อการสื�อสารและเทคนคิการเขยีนวาระ
และรายงานการประชมุอยา่งมปีระสทิธภิาพ ในวนัที�
18-19 พฤศจกิายน 2562 ณ สํานักบรกิารวชิาการ
การตอบกลับ 113 รายการ

เผยแพร่การวเิคราะห์

1 2 3 4 5
0

20

40

60

7 (6.2%)
4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)

21 (18.6%)

35 (31%)

46 (40.7%)

1 2 3 4 5
0

20

40

60

3 (2.7%)3 (2.7%)3 (2.7%)
6 (5.3%)

20 (17.7%)

38 (33.6%)

46 (40.7%)
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3. การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 113 ขอ้

4. เอกสารประกอบการบรรยาย
คําตอบ 113 ขอ้

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

2 (1.8%)2 (1.8%)2 (1.8%)

16 (14.2%)

22 (19.5%)

37 (32.7%) 36 (31.9%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

7 (6.2%)

13 (11.5%)

26 (23%)

31 (27.4%)

36 (31.9%)
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5. วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 113 ขอ้

6. ความรูค้วามเขา้ใจของทา่น "กอ่น" การเขา้รว่มโครงการ
คําตอบ 113 ขอ้

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%) 1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)
8 (7.1%)

31 (27.4%)

72 (63.7%)

1 2 3 4 5
0

20

40

60

7 (6.2%)

17 (15%)

51 (45.1%)

23 (20.4%)

15 (13.3%)

52



7. ความรูค้วามเขา้ใจของทา่น "หลัง" การเขา้รว่มโครงการ
คําตอบ 113 ขอ้

8. การนําความรูท้ี�ไดรั้บไปประยกุตใ์ชใ้นการปฏบิัตงิาน
คําตอบ 113 ขอ้

1 2 3 4 5
0

20

40

60

2 (1.8%)2 (1.8%)2 (1.8%) 4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)
17 (15%)

51 (45.1%)

39 (34.5%)

1 2 3 4 5
0

20

40

60

7 (6.2%)
2 (1.8%)2 (1.8%)2 (1.8%) 12 (10.6%)

35 (31%)

57 (50.4%)
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วทิยากร: อาจารยณั์ฐชนน ศริพิงษ์สรุภา

1. การถา่ยทอดเนื�อหาของวทิยากรสอดคลอ้งกบัความคาดหวังของทา่น
คําตอบ 24 ขอ้

2. วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 24 ขอ้

แบบประเมนิโครงการอบรม เรื�อง การจัดซื�อจัดจา้ง
และการบรหิารพัสดภุาครัฐ สําหรับผูบ้รหิาร ในวนัที�
19 กมุภาพันธ ์2563 ณ สํานักบรกิารวชิาการ มช.
การตอบกลับ 24 รายการ

เผยแพร่การวเิคราะห์

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

14 (58.3%)

9 (37.5%)

1 2 3 4 5
0
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10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

11 (45.8%)

13 (54.2%)
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3. การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 24 ขอ้

4. วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 24 ขอ้

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

13 (54.2%)

10 (41.7%)
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15 (62.5%)

9 (37.5%)
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5. ความรูค้วามเขา้ใจของทา่น "กอ่น" การเขา้รว่มโครงการ
คําตอบ 24 ขอ้

6. ความรูค้วามเขา้ใจของทา่น "หลัง" การเขา้รว่มโครงการ
คําตอบ 24 ขอ้
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1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

7 (29.2%)

12 (50%)

4 (16.7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%) 3 (12.5%)

16 (66.7%)

4 (16.7%)
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ขอ้เสนอแนะ
คําตอบ 8 ขอ้

เนื�องจากเนื�อหาบรรยายมมีาก และสําคัญ จงึควรพจิารณากําหนดเวลาบรรยายเป็น 2 วัน และควรแจง้วทิยากร
ทราบถงึระยะเวลาการบรรยายดว้ย เพราะผูบ้รหิารบางทา่นจะตอ้งกลับไปทํางานที�คณะ จงึควรเลกิตรงเวลา

ไมม่ี

วทิยากรควรรักษาเวลาใหม้ากกวา่นี�

เนื�อหากวา้งเวลาไมเ่พยีงพอ ทําใหต้อ้งรบีบรรยาย น่าจะตรวจสอบความสนใจแลว้เจาะจงเป็นเรื�องๆ

ควรใหม้กีรณีศกึษาของ มช. มากกวา่นี�

อยากใหส้ไลดม์หีมายเลข จะไดเ้ปิดตามทัน เพราะบางทเีปิดหาสไลดท์ี�ผูบ้รรยายเปิดไมเ่จอ

ดมีากคะ่ และควรมกีารจัดแบบนี�อกี

คงตอ้งฟังอกีทคีะ่
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หัวขอ้: ความเป็นมาของระเบยีบวา่ดว้ยการจัดซื�อจัดจา้งและการบรหิารพัสดเุพื�อการวจัิยและพัฒนาของ
นักวจัิย พ.ศ. 2562

1. การถา่ยทอดเนื�อหาของวทิยากรสอดคลอ้งกบัความคาดหวังของทา่น
คําตอบ 59 ขอ้

แบบประเมนิโครงการอบรม เรื�อง การจัดซื�อจัดจา้ง
และการบรหิารพัสดภุาครัฐ สําหรับนักวจัิย ในวนัที�
24 กมุภาพันธ ์2563 ณ สํานักบรกิารวชิาการ มช.
การตอบกลับ 59 รายการ

เผยแพร่การวเิคราะห์

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (3.4%)2 (3.4%)2 (3.4%)

4 (6.8%)

24 (40.7%)

29 (49.2%)
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2. วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 59 ขอ้

3. การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 59 ขอ้
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3 (5.1%)

28 (47.5%) 27 (45.8%)
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4. วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 59 ขอ้

หัวขอ้: การเบกิจา่ยเงนิในโครงการวจัิย

1. การถา่ยทอดเนื�อหาของวทิยากรสอดคลอ้งกบัความคาดหวังของทา่น
คําตอบ 59 ขอ้
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (3.4%)2 (3.4%)2 (3.4%)
15 (25.4%)

42 (71.2%)
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%) 5 (8.5%)

26 (44.1%) 27 (45.8%)
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2. วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 59 ขอ้

3. การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 59 ขอ้

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
7 (11.9%)

26 (44.1%) 26 (44.1%)
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
6 (10.2%)

25 (42.4%)
28 (47.5%)
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4. วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 59 ขอ้

หัวขอ้: อภปิรายและแลกเปลี�ยนเรยีนรู ้ปัญหาและอปุสรรคสําหรับการดําเนนิการปฏบิัตติามระเบยีบฯ
และขอ้พงึระวัง

1. การถา่ยทอดเนื�อหาของวทิยากรสอดคลอ้งกบัความคาดหวังของทา่น
คําตอบ 59 ขอ้
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 3 (5.1%)3 (5.1%)3 (5.1%) 14 (23.7%)

42 (71.2%)
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40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 5 (8.5%)

22 (37.3%)

32 (54.2%)

83



2. วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 59 ขอ้

3. การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 59 ขอ้

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%) 5 (8.5%)

25 (42.4%)
28 (47.5%)
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)
7 (11.9%)

23 (39%)

28 (47.5%)
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4. วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 59 ขอ้

5. ความรูค้วามเขา้ใจของทา่น "กอ่น" การเขา้รว่มโครงการ
คําตอบ 59 ขอ้

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 3 (5.1%)3 (5.1%)3 (5.1%) 14 (23.7%)

42 (71.2%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%) 5 (8.5%)

16 (27.1%) 15 (25.4%)

22 (37.3%)
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6. ความรูค้วามเขา้ใจของทา่น "หลัง" การเขา้รว่มโครงการ
คําตอบ 59 ขอ้

ขอ้เสนอแนะอื�นๆ
คําตอบ 5 ขอ้

ไมม่ี

ดมีากๆ

อยา่อูคํ้าเมอืงมาก คนตา่งถิ�นตามไมท่ัน

คําตอบกํากวง สรุปอะไรไมไ่ด ้ไมเ่คลยีร ์KM

น่าจะพูดใหเ้ฉพาะกลุม่นักวจัิยโดยเฉพาะดว้ยก็ดนีะคะ

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%) 2 (3.4%)2 (3.4%)2 (3.4%)

32 (54.2%)

24 (40.7%)
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หัวขอ้บรรยายพเิศษ เรื�อง สตง.กับการบรหิารมหาวทิยาลัย

1. การถา่ยทอดเนื�อหาของวทิยากรสอดคลอ้งกบัความคาดหวังของทา่น
คําตอบ 71 ขอ้

2. วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 71 ขอ้

แบบประเมนิโครงการบรรยายพเิศษ เรื�อง สตง. กบั
การบรหิารมหาวทิยาลยั ในวนัที� 9 มนีาคม 2563 ณ
สํานักบรกิารวชิาการ มหาวทิยาลยัเชยีงใหม่
การตอบกลับ 71 รายการ

เผยแพร่การวเิคราะห์

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

30 (42.3%)

41 (57.7%)

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

20 (28.2%)

51 (71.8%)
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3. การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 71 ขอ้

4. วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 71 ขอ้

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
4 (5.6%)

28 (39.4%)

39 (54.9%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)
10 (14.1%)

34 (47.9%)

26 (36.6%)
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5. ความรูค้วามเขา้ใจของทา่น "กอ่น" การเขา้รว่มโครงการ
คําตอบ 71 ขอ้

6. ความรูค้วามเขา้ใจของทา่น "หลัง" การเขา้รว่มโครงการ
คําตอบ 71 ขอ้

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

7 (9.9%) 8 (11.3%)

35 (49.3%)

12 (16.9%)
9 (12.7%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
9 (12.7%)

32 (45.1%)
30 (42.3%)
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ขอ้เสนอแนะ
คําตอบ 15 ขอ้

เวลานอ้ยไปหน่อย

หัวขอ้นี�แบบละเอยีด

อยากใหใ้ชเ้วลาในการอบรมใหค้รอบคลมุเนื�อหาใหค้รบถว้น

ขอไฟลนํ์าเสนอกอ่นเขา้เรยีน ของแตล่ะ class

ระยะเวลาสั �นไปคะ่ อยา่งนอ้ยควรอบรม 1 วัน

เพิ�มเวลาการบรรยาย

เวลานอ้ย

บรรยายดมีาก สรุปไดใ้จความ เขา้ใจง่าย นําไปใชไ้ดจ้รงิ

วทิยากรอธบิายชดัเจนดมีาก

94



95
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99



100



101



102



103



104



105
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107



108



109



110



111



112



113



114



115



116



117
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คณุธรรมจรยิธรรมสําหรับการเป็นอาจารย์

วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาของการบรรยาย สอดคลอ้งกบัความคาดหวังของทา่น
คําตอบ 55 ขอ้

วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 55 ขอ้

แบบประเมนิโครงการปฐมนเิทศพนักงานใหมส่าย
วชิาการ ในวนัที� 29 กรกฎาคม 2563 ณ สํานัก
บรกิารวชิาการ มหาวทิยาลยัเชยีงใหม่
การตอบกลับ 55 รายการ

เผยแพร่การวเิคราะห์

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%) 1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

20 (36.4%)

33 (60%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

16 (29.1%)

37 (67.3%)
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การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 55 ขอ้

วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 55 ขอ้

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

19 (34.5%)

34 (61.8%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (5.5%)3 (5.5%)3 (5.5%)

19 (34.5%)

33 (60%)

120



การนําไปใช ้
คําตอบ 55 ขอ้

การสอนแบบเนน้ผูเ้รยีนเป็นศนูยก์ลางและเนน้ผลลัพทเ์ป็นสําคัญ

วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาของการบรรยาย สอดคลอ้งกบัความคาดหวังของทา่น
คําตอบ 55 ขอ้

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (5.5%)3 (5.5%)3 (5.5%)

17 (30.9%)

35 (63.6%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%) 2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

26 (47.3%) 26 (47.3%)
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วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 55 ขอ้

การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 55 ขอ้

1 2 3 4 5
0

10

20

30

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

27 (49.1%) 26 (47.3%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%) 2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

24 (43.6%)

28 (50.9%)
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วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 55 ขอ้

การนําไปใช ้
คําตอบ 55 ขอ้

แนวคดิ หลักการจติวทิยาและเทคนคิการจัดการเรยีนรูข้องผูใ้หญ่

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (5.5%)3 (5.5%)3 (5.5%)

21 (38.2%)

31 (56.4%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

23 (41.8%)

30 (54.5%)
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วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาของการบรรยาย สอดคลอ้งกบัความคาดหวังของทา่น
คําตอบ 55 ขอ้

วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 55 ขอ้

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%) 11 (20%)

43 (78.2%)

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%) 9 (16.4%)

45 (81.8%)
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การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 55 ขอ้

วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 55 ขอ้

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%) 11 (20%)

43 (78.2%)

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%) 12 (21.8%)

42 (76.4%)
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การนําไปใช ้
คําตอบ 55 ขอ้

ขอ้เสนอแนะเพิ�มเตมิ

คําตอบ 6 ขอ้

วทิยากรสาขาสขุภาพ อาจจะเพิ�มในหลากหลายวชิาชพี

แอรเ์ย็นเกนิไป

-

การแจง้ใหเ้ขา้รับการอบรมใหเ้วลาสั �นมาก  กระชั �นชดิมาก  ซึ�ง เป็น แบบนี�มาหลายปีไมเ่คยเปลี�ยน  ทําใหก้าร
จัดการเวลาที�สอน/บรกิารวชิาการ ยากมาก เพราะไมรู่ ้วา่จะมsีcheduleอยา่งไร  และอาจารย ์ใหมม่ักถกูมอบหมาย
งานลว่งหนา้จากภาควชิาแลว้  หากเป็น ไปไดทํ้าเป็น online course จะดกีวา่  ใหอ้าจารย ์access มาเรยีน/อบรม 
ตามเวลาที�สะดวก  ใหค้รบทกุmodule

ไมม่ี

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%) 10 (18.2%)

44 (80%)
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Integrating Innovative Tools with Teaching and Learning Innovation Center

วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาของการบรรยาย สอดคลอ้งกบัความคาดหวังของทา่น
คําตอบ 23 ขอ้

วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 23 ขอ้

แบบประเมนิโครงการปฐมนเิทศพนักงานใหมส่าย
วชิาการ ในวนัที� 30 กรกฎาคม 2563 ณ สํานัก
บรกิารวชิาการ มหาวทิยาลยัเชยีงใหม่
การตอบกลับ 23 รายการ

เผยแพร่การวเิคราะห์

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)

8 (34.8%)

14 (60.9%)

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)

7 (30.4%)

15 (65.2%)
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การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 23 ขอ้

วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 23 ขอ้

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)

8 (34.8%)

14 (60.9%)

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)
6 (26.1%)

16 (69.6%)
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การนําไปใช ้
คําตอบ 23 ขอ้

การฝึกปฏบิัตกิารใชเ้ครื�องมอื, การจัดทําสื�อการสอน

วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาของการบรรยาย สอดคลอ้งกบัความคาดหวังของทา่น
คําตอบ 23 ขอ้

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)

7 (30.4%)

15 (65.2%)

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

12 (52.2%)
11 (47.8%)
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วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 23 ขอ้

การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 23 ขอ้

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (8.7%)

7 (30.4%)

14 (60.9%)

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (8.7%)

9 (39.1%)

12 (52.2%)
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วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 23 ขอ้

การนําไปใช ้
คําตอบ 23 ขอ้

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)

9 (39.1%)

13 (56.5%)

1 2 3 4 5
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Process on Active Learning, Activity-Based Learning and Collaborative Learning

ภาพรวมของวทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาของการบรรยาย สอดคลอ้งกบัความคาดหวังของ
ทา่น
คําตอบ 40 ขอ้

แบบประเมนิโครงการปฐมนเิทศพนักงานใหมส่าย
วชิาการ ในวนัที� 31 กรกฎาคม 2563 ณ สํานัก
บรกิารวชิาการ มหาวทิยาลยัเชยีงใหม่
การตอบกลับ 40 รายการ

เผยแพร่การวเิคราะห์

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 3 (7.5%) 1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)

16 (40%)

20 (50%)
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ภาพรวมของวทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 40 ขอ้

การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 40 ขอ้

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)
3 (7.5%)

10 (25%)

26 (65%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (5%)2 (5%)2 (5%) 2 (5%)2 (5%)2 (5%)

13 (32.5%)

23 (57.5%)
4
จํานวน: 13
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วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 40 ขอ้

การนําไปใช ้
คําตอบ 40 ขอ้

Techniques on Active Learning, Activity-Based Learning and Collaborative Learning

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%) 6 (15%)

33 (82.5%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (5%)2 (5%)2 (5%) 2 (5%)2 (5%)2 (5%) 7 (17.5%)

29 (72.5%)
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วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาของการบรรยาย สอดคลอ้งกบัความคาดหวังของทา่น
คําตอบ 40 ขอ้

วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 40 ขอ้

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (5%)2 (5%)2 (5%) 2 (5%)2 (5%)2 (5%)

14 (35%)

22 (55%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (5%)2 (5%)2 (5%) 2 (5%)2 (5%)2 (5%) 6 (15%)

30 (75%)
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การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 40 ขอ้

วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 40 ขอ้

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)
3 (7.5%)

9 (22.5%)

27 (67.5%)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%) 7 (17.5%)

32 (80%)
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การนําไปใช ้
คําตอบ 40 ขอ้

ขอ้เสนอแนะเพิ�มเตมิ

คําตอบ 9 ขอ้

-

แนะนําเรื�องสวัสดกิารตา่งๆของบคุคลากร ดว้ยจะสมบรูณ์มากเลยครับ

อยากใหม้กีารพูดถงึเรื�องของสวัสดกิารของพนักงานมหาวทิยาลัย ซึ�งบางเรื�องไมส่ามารถหาคําตอบไดจ้าก
ทางคณะ และไมเ่คยมใีครพูดถงึวา่การเป็นพนักงานมหาวทิยาลัยจะไดรั้บสวัสดกิารอะไรบา้ง ไดรั้บรูแ้คจ่าก
การบอกตอ่จากกลุม่อาจารย์

ไมค่อ่ยจําเป็น ปีหนา้ตัดออกเถอะ

ขอบคณุทมีงานทกุทา่นครับ หากมอีะไรใหช้ว่ยเหลอืตดิตอ่ไดเ้สมอครับ อ.เกมส ์วจิติรศลิป์

การ assign งานใหอ้าจารยทํ์างานเป็นกลุม่ ทําใหอ้าจารยร์ูจั้กกันมากขึ�นและสามารถร่วมกันทํางานไดเ้ป็น
อยา่งด ีแตเ่นื�อหาสาระที�ไดจ้ากกจิกรรมดังกลา่ว ไดจ้ากการคน้ควา้หาขอ้มลูดว้ยตัวเอง ซึ�งก็ไมท่ราบวา่
ขอ้มลูที�หามานั�นถกูตอ้งหรอืไม ่แลว้จะนํามาปรับใชก้ับเนื�อหาความรูแ้ละเหมาะสมตอ่การใชส้อนนักศกึษา
มากนอ้ยเพยีงใด ทั �งที�ในวันนั�นมบีคุลากรจากคณะศกึษาศาสตรม์ามากมาย ซงึมากดว้ยความรูแ้ละ
ประสบการณ์ น่าจะมกีารแชรข์อ้มลูถงึเนื�อหาสาระตา่งๆ ความเหมาะสมของเทคนคิตา่งๆ เพื�อที�จะปรับใชต้อ่
การสอนนักศกึษาในยคุปัจจุบัน เพื�อใหอ้าจารยใ์หมท่ราบและนําไปประยกุตใ์ช ้

1 2 3 4 5
0

10

20

30

1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%) 1 (2.5%)1 (2.5%)1 (2.5%)
3 (7.5%)

8 (20%)

27 (67.5%)
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Workshop on Learning Design

กลุม่สาขาวชิาที�ทา่นเขา้รว่ม
คําตอบ 19 ขอ้

ภาพรวมของวทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาของการบรรยาย สอดคลอ้งกบัความคาดหวังของ
ทา่น
คําตอบ 19 ขอ้

แบบประเมนิโครงการปฐมนเิทศพนักงานใหมส่าย
วชิาการ ในวนัที� 3-4 สงิหาคม 2563 ณ สํานัก
บรกิารวชิาการ มหาวทิยาลยัเชยีงใหม่
การตอบกลับ 19 รายการ

เผยแพร่การวเิคราะห์

กลุม่สาขามนุษยศาสตรแ์ละ
สงัคมศาสตร์
กลุม่สาขาวทิยาศาสตรส์ขุภาพ
กลุม่สาขาวทิยาศาสตรแ์ละ
เทคโนโลยี

21.1%
42.1%

36.8%
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6 (31.6%)

8 (42.1%)
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ภาพรวมของวทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 19 ขอ้

การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 19 ขอ้

1 2 3 4 5
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (5.3%)
2 (10.5%) 2 (10.5%)

5 (26.3%)

9 (47.4%)
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8 (42.1%)

7 (36.8%)
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วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 19 ขอ้

การนําไปใช ้
คําตอบ 19 ขอ้

เสวนา เรื�อง การเขา้สูตํ่าแหน่งทางวชิาการไมย่ากอยา่งที�คดิ
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)
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11 (57.9%)
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2 (10.5%)

3 (15.8%)

9 (47.4%)
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ภาพรวมของวทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาของการแลกเปลี�ยน สอดคลอ้งกบัความคาดหวัง
ของทา่น
คําตอบ 19 ขอ้

ภาพรวมของวทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 19 ขอ้
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9 (47.4%)
10 (52.6%)
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การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 19 ขอ้

วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 19 ขอ้
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15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (31.6%)

13 (68.4%)
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1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

5 (26.3%)

13 (68.4%)
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การนําไปใช ้
คําตอบ 19 ขอ้

ทา่นประทับใจในตัวแทนจากกลุม่สาขาวชิาใดมากที�สดุ
คําตอบ 19 ขอ้

เสวนา เรื�อง เทคนคิการเป็นอาจารยท์ี�ปรกึษา
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

8 (42.1%)

11 (57.9%)

ผศ.ดร.สมเกยีรต ิอนิทสงิห ์(คณะ
ศกึษาศาสตร)์
ผศ.ดร.ภญ.เทพนิ จันทรม์หเสถยีร
(คณะเภสชัศาสตร)์
ผศ.ดร.มณษิวาส จนิตพทิกัษ์
(วทิยาลยัศลิปะ สื�อ และ
เทคโนโลย)ี

15.8%

78.9%
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ภาพรวมของวทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาของการแลกเปลี�ยน สอดคลอ้งกบัความคาดหวัง
ของทา่น
คําตอบ 19 ขอ้

ภาพรวมของวทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 19 ขอ้
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17 (89.5%)

144



การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 19 ขอ้

วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 19 ขอ้
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

4 (21.1%)

14 (73.7%)
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1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%) 3 (15.8%)

15 (78.9%)
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การนําไปใช ้
คําตอบ 19 ขอ้

ทา่นประทับใจในตัวแทนจากกลุม่สาขาวชิาใดมากที�สดุ
คําตอบ 19 ขอ้

ขอ้เสนอแนะเพิ�มเตมิ
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)
2 (10.5%)

16 (84.2%)

ผศ.ชยัณรงค ์เหลอืงวลิยั (คณะ
นติศิาสตร)์
ผศ.ดร.ชยัพร ตั �งทอง (คณะ
วทิยาศาสตร)์
ผศ.ดร.ภก.สมจรงิ รุง่แจง้ (คณะ
เภสชัศาสตร)์

21.1%
47.4%

31.6%
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คําตอบ 7 ขอ้

-

อยากประเมนิใหก้ับวทิยากร คณุสทุธณีิย ์ฉัตรยาลักษณ์ ประทับใจในการเป็นวทิยากรดําเนนิรายการ สามารถ
สรุปและถา่ยทอดใหอ้าจารยใ์หมไ่ดเ้ขา้ใจและความสําคัญของการเป็นอาจารยท์ี�ปรกึษาเป็นอยา่งดี

กลุม่วทิยเ์ทคโน การบรรยายแยกเป็นอะไรที�น่าเบื�อมาก วกวงการอบรมเดมิๆ ไมไ่ดทํ้า workshop ตามที�คาด
ไว ้ทําอะไรบางสิ�งที�เสยีดายเวลามากๆ

Workshop วันที� 3 ไมน่่าจะเอาไปใชไ้ดใ้นชวีติจรงิ

ในวันที� 3 สงิหาคม ที�มกีารทํากจิกรรมทดลองสอนและประเมนิดว้ยวธิตีา่งๆ เนื�องจากกลุม่สาขาวทิยาศาสตร์
สขุภาพ ประกอบดว้ยคณะและสถาบันวจัิยหลายแขนง แตห่ัวขอ้ที�ทํากจิกรรมกลับมหีัวขอ้ที�เกี�ยวกับแพทยท์ั �ง
สิ�น ทําใหอ้าจารยค์ณะอื�นๆไดแ้ตนั่�งฟังและมสีว่นร่วมไดไ้มม่าก จงึอยากใหป้รับหัวขอ้ใหม ่หากมกีาร
ปฐมนเิทศในครั�งตอ่ไป

ชว่งการออกแบบสื�อการสอน และ course design  
อยากใหเ้ริ�มจากการอธบิายหลักการตา่งๆกอ่น และใหล้องนําหลักการนั�นมาใช ้ 

ี ึ ์ ี ั � ใ ่ ี� ่ ปั ป ์ ่ ไ ็ ิ ่ ่ ่ ใ
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กจิกรรมเสรมิสรา้งเครอืขา่ยอาจารยร์ุน่ใหม่

วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาของการบรรยาย สอดคลอ้งกบัความคาดหวังของทา่น
คําตอบ 22 ขอ้

วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 22 ขอ้

แบบประเมนิโครงการปฐมนเิทศพนักงานใหมส่าย
วชิาการ ในวนัที� 5 สงิหาคม 2563 ณ สํานักบรกิาร
วชิาการ มหาวทิยาลยัเชยีงใหม่
การตอบกลับ 22 รายการ

เผยแพร่การวเิคราะห์
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (18.2%)

8 (36.4%)

10 (45.5%)
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5 (22.7%) 5 (22.7%)

12 (54.5%)
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ทา่นสามารถสรา้งเครอืขา่ยไดม้ากนอ้ยเพยีงใด
คําตอบ 22 ขอ้

วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 22 ขอ้
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (22.7%)

8 (36.4%)
9 (40.9%)
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8 (36.4%)

12 (54.5%)
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การนําไปใช ้
คําตอบ 22 ขอ้

เสวนา เรื�อง เทคนคิการทําวจัิยอยา่งไรใหส้นุกและใหไ้ดท้นุ

ภาพรวมของวทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาของการแลกเปลี�ยน สอดคลอ้งกบัความคาดหวัง
ของทา่น
คําตอบ 22 ขอ้

1 2 3 4 5
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10.0

1 (4.5%) 1 (4.5%)

3 (13.6%)

7 (31.8%)

10 (45.5%)
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1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

4 (18.2%)

12 (54.5%)

5 (22.7%)
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ภาพรวมของวทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 22 ขอ้

การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 22 ขอ้
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15 (68.2%)

5 (22.7%)
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14 (63.6%)

5 (22.7%)
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วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 22 ขอ้

การนําไปใช ้
คําตอบ 22 ขอ้
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5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

13 (59.1%)

8 (36.4%)
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7 (31.8%)

10 (45.5%)

5 (22.7%)
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ทา่นประทับใจในตัวแทนจากกลุม่สาขาวชิาใดมากที�สดุ
คําตอบ 22 ขอ้

ขอ้เสนอแนะเพิ�มเตมิ

รศ.ดร.วรรณพร ทะพงิคแ์ก (คณะ
เกษตรศาสตร)์
รศ.ดร.นพ.เกรกิวชิช ์ศลิปวทิยาทร
(คณะแพทยศาสตร)์
อ.ดร.ไพรัช พบิลูยร์ุง่โรจน ์(คณะ
เศรษฐศาสตร)์

27.3%

45.5%

27.3%
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เสวนา เรื�อง แผนพัฒนาการศกึษามหาวทิยาลัยเชยีงใหม ่ระยะที� 12

ภาพรวมของวทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาของการบรรยาย สอดคลอ้งกบัความคาดหวังของ
ทา่น
คําตอบ 152 ขอ้

ภาพรวมของวทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 152 ขอ้

แบบประเมนิโครงการเตรยีมความพรอ้มเพื�อพัฒนา
ศกัยภาพผูบ้รหิารระดบัหวัหนา้งาน
การตอบกลับ 152 รายการ

เผยแพร่การวเิคราะห์
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169

https://docs.google.com/forms/d/1K0HVmo6OyToDT3TYVPrtPyRpphRS3UyARMgGGh2AspY/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้ของการเสวนา
คําตอบ 152 ขอ้

วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 152 ขอ้
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93 (61.2%)
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การนําไปใช ้
คําตอบ 152 ขอ้

Leadership for The Future

วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาของการบรรยาย สอดคลอ้งกบัความคาดหวังของทา่น
คําตอบ 152 ขอ้
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110
(72.4%)
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วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 152 ขอ้

การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้ของการเสวนา
คําตอบ 152 ขอ้
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43 (28.3%)
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(69.7%)
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วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 152 ขอ้

การนําไปใช ้
คําตอบ 152 ขอ้

ขอ้เสนอแนะเพิ�มเตมิ
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53 (34.9%)

92 (60.5%)
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คําตอบ 9 ขอ้

-

ที�นั�ง ไมพ่อ ครับ

จัดไดด้มีากครับ ไดรั้บความรูท้ี�จะนําไปพัฒนาองคก์รและตนเอง อยากใหจั้ดบอ่ยๆ

เนื�อหาโดยรวมมคีวามกระชบั วทิยากรสามารถถา่ยทอดออกมาไดด้ ีเขา้ใจง่าย ตา่งจากที�คดิไวต้อนแรกที�คดิ
วา่เนื�อหาน่าจะเขา้ใจยาก

ไดค้วามรูด้มีากๆเป็นประโยชน์แกบ่คุลากร อยากใหข้ยายความรูไ้ปสูบ่คุลากรระดับทั�วไปดว้ย

การอบรมในวันนี�ทําใหภ้าคภมูใิจในความเป็น มช. มากๆ คะ่ รูส้กึรักและดใีจที�ไดเ้ป็นบคุลากรของ มช. จะ
ตั �งใจทํางานใหเ้ต็มกําลังความสามารถคะ่ 

อยากใหท้กุคนในมช. มโีอกาสมาฟัง อ. พงษ์รักษ์ เชน่กันกับที�เรามโีอกาสในวันนี�คะ่

ยอดเยี�ยมคะ่
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การวางแผนกลยทุธสํ์าหรับผูบ้รหิารระดับตน้

วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาของการบรรยาย สอดคลอ้งกบัความคาดหวังของทา่น
คําตอบ 115 ขอ้

วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 115 ขอ้

แบบประเมนิโครงการเตรยีมความพรอ้มเพื�อพัฒนา
ศกัยภาพผูบ้รหิารระดบัหวัหนา้งาน วนัที� 25
สงิหาคม 2563
การตอบกลับ 115 รายการ

เผยแพร่การวเิคราะห์

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%) 3 (2.6%)3 (2.6%)3 (2.6%)

50 (43.5%)

61 (53%)

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)
6 (5.2%)

48 (41.7%)

60 (52.2%)
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การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 115 ขอ้

วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 115 ขอ้

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%) 4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)

49 (42.6%)

61 (53%)

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 7 (6.1%)

50 (43.5%)

58 (50.4%)
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การนําไปใช ้
คําตอบ 115 ขอ้

กฎหมายปกครองสําหรับการบรหิารงาน

วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาของการบรรยาย สอดคลอ้งกบัความคาดหวังของทา่น
คําตอบ 115 ขอ้

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)
13 (11.3%)

50 (43.5%) 51 (44.3%)

1 2 3 4 5
0
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40

60

3 (2.6%)3 (2.6%)3 (2.6%) 1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

17 (14.8%)

57 (49.6%)

37 (32.2%)
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วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 115 ขอ้

การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 115 ขอ้

1 2 3 4 5
0

20

40

60

2 (1.7%)2 (1.7%)2 (1.7%) 4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%) 11 (9.6%)

49 (42.6%) 49 (42.6%)

1 2 3 4 5
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20

40

60

2 (1.7%)2 (1.7%)2 (1.7%) 4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)
18 (15.7%)

47 (40.9%)
44 (38.3%)
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วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 115 ขอ้

การนําไปใช ้
คําตอบ 115 ขอ้

1 2 3 4 5
0

20

40

60

2 (1.7%)2 (1.7%)2 (1.7%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

17 (14.8%)

51 (44.3%)
45 (39.1%)

1 2 3 4 5
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กจิกรรมสรา้งเครอืขา่ยและสรา้งความสขุในองคก์ร

วทิยากรสามารถชว่ยใหท้า่นไดส้รา้งเครอืขา่ยในการทํางานได ้
คําตอบ 86 ขอ้

วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 86 ขอ้

แบบประเมนิโครงการเตรยีมความพรอ้มเพื�อพัฒนา
ศกัยภาพผูบ้รหิารระดบัหวัหนา้งาน วนัที� 26
สงิหาคม 2563
การตอบกลับ 86 รายการ

เผยแพร่การวเิคราะห์

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
5 (5.8%)

25 (29.1%)

56 (65.1%)

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

28 (32.6%)

57 (66.3%)
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การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 86 ขอ้

วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 86 ขอ้

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (2.3%)2 (2.3%)2 (2.3%)

30 (34.9%)

54 (62.8%)

1 2 3 4 5
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 3 (3.5%)3 (3.5%)3 (3.5%)

25 (29.1%)

58 (67.4%)
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การนําไปใช ้
คําตอบ 86 ขอ้

การบรหิารทรัพยากรมนุษย์

วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาของการบรรยาย สอดคลอ้งกบัความคาดหวังของทา่น
คําตอบ 86 ขอ้

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

29 (33.7%)

56 (65.1%)

1 2 3 4 5
0

20

40

60

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 7 (8.1%)

31 (36%)

47 (54.7%)
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วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 86 ขอ้

การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 86 ขอ้

1 2 3 4 5
0

20

40

60

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
5 (5.8%)

30 (34.9%)

50 (58.1%)

1 2 3 4 5
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40
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1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
6 (7%)

32 (37.2%)

47 (54.7%)
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วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 86 ขอ้

การนําไปใช ้
คําตอบ 86 ขอ้

ขอ้เสนอแนะเพิ�มเตมิ

1 2 3 4 5
0

20

40

60

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
6 (7%)

24 (27.9%)

55 (64%)

1 2 3 4 5
0

20

40

60

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 3 (3.5%)3 (3.5%)3 (3.5%)

32 (37.2%)

50 (58.1%)
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คําตอบ 10 ขอ้

-

ยอดเยี�ยมอยูแ่ลว้

อยากใหเ้ป็นปฏบิัตกิารมากกวา่นี� 

ควรสลับพารท์ชว่งเชา้มาอยูช่ว่งบา่ย

เทคนคิการพูดเสยีงดังของอาจารยอ์ลงกรณ์ ชว่ยปลกุคนหลับใหต้ื�น แตก่็รูส้กึสว่นตัววา่ทําใหเ้สยีสมาธเิหมอืน
กัน อยากใหอ้าจารยย์กตัวอยา่งกรณีตา่งๆ มาใหพ้วกเราฟังเยอะๆ มากกวา่นี�

เสนอจัดประชมุ/แลกเปลี�ยนเรยีนรูห้ัวขอ้ CMU EdPex เป็นหัวขอ้ถัดไป

ควรจัดตั �งแตต่น้ปีงบประมาณ

โปรเจคเตอรไ์มช่ดัเลย
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การจัดการความรูใ้นองคก์ร (Knowledge Management)

วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาของการบรรยาย สอดคลอ้งกบัความคาดหวังของทา่น
คําตอบ 73 ขอ้

วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 73 ขอ้

แบบประเมนิโครงการเตรยีมความพรอ้มเพื�อพัฒนา
ศกัยภาพผูบ้รหิารระดบัหวัหนา้งาน วนัที� 27
สงิหาคม 2563
การตอบกลับ 73 รายการ

เผยแพร่การวเิคราะห์

1 2 3 4 5
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
4 (5.5%)

30 (41.1%)

39 (53.4%)

1 2 3 4 5
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 5 (6.8%)

29 (39.7%)

39 (53.4%)
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การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 73 ขอ้

วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 73 ขอ้

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 5 (6.8%)

29 (39.7%)

39 (53.4%)
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%) 9 (12.3%)

21 (28.8%)

42 (57.5%)
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การนําไปใช ้
คําตอบ 73 ขอ้

Conflict Management

วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาของการบรรยาย สอดคลอ้งกบัความคาดหวังของทา่น
คําตอบ 73 ขอ้
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 8 (11%)

24 (32.9%)

41 (56.2%)
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4 (5.5%) 5 (6.8%)

10 (13.7%)

27 (37%) 27 (37%)
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วทิยากรสามารถถา่ยทอดเนื�อหาความรูใ้หท้า่นเขา้ใจ
คําตอบ 73 ขอ้

การเชื�อมโยงเนื�อหาในแตล่ะหัวขอ้
คําตอบ 73 ขอ้

1 2 3 4 5
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6 (8.2%) 1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)

9 (12.3%)

30 (41.1%)
27 (37%)
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4 (5.5%)

3 (4.1%)3 (4.1%)3 (4.1%)
5 (6.8%)

35 (47.9%)

26 (35.6%)
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วทิยากรเปิดโอกาสใหม้กีารซกัถาม/แสดงความคดิเห็น
คําตอบ 73 ขอ้

การนําไปใช ้
คําตอบ 73 ขอ้

ขอ้เสนอแนะเพิ�มเตมิ

1 2 3 4 5
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5 (6.8%) 1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%) 7 (9.6%)

29 (39.7%)
31 (42.5%)

1 2 3 4 5
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6 (8.2%) 1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)

11 (15.1%)

29 (39.7%)
26 (35.6%)
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คําตอบ 8 ขอ้

ยอดเยี�ยมอยูแ่ลว้

จากการบรรยายของอาจารยเ์อกชยั เขา้ใจวา่ขาดการเตรยีมตัวมาบรรยาย และขาดการวเิคราะหห์ัวขอ้ใหต้รงกับ
ผููฟั้ง การนําคลปิ พรบไกลเ่กลี�ย ที�เป็นเรื�องเฉพาะคดแีพ่ง กับ คดอีาญาเทา่นั�น มาเปิด ไมต่รงกับ ความขัดแยง้
ของบคุคลในมหาวทิยาลัย ที�มลีักษณะของ คดปีกครอง ที�คูข่ัดแยง้ มสีถานะที�ตา่งกัน ระหวา่งหัวหนา้ - ลกูนอ้ง
อาจารย-์นักศกึษา อธกิารบด-ีคณบด ีเป็นตน้

-ผูเ้ขา้ร่วมอบรม คาดหวังการบรรยายในหัวขอ้การจัดการความขัดแยง้มาก เนื�องจากในฐานะหัวหนา้งาน และ
พนักงานสายปฏบิัตงิานมักจะพบไดบ้อ่ยครั �ง ในที�ทํางาน เห็นคนขัดแยง้กับ คณบด ีจนโดยไลอ่อก บังคับเซนท์
ใบลาออก เป็นจํานวนมาก หรอืการกลั�นแกลง้ในการทํางานของผูบ้รหิาร เป็นตน้  
-อยากใหก้องบคุคลอบรบหัวขอ้นี�ใหมอ่กีครั �ง อาจจะ Zoom ก็ได ้โดยเชญิวทิยากรที�เชี�ยวชาญจรงิๆ และมี
ประสบการณ์ มาบรรยายใหเ้ป็นภาพ และสามารถนําไปปฏบิัตไิดจ้รงิ จะเป็นประโยชน์มาก  
- สดุทา้ยนี� อยากใหก้องบคุคลจัดงานอบรมลักษณะนี�บอ่ยๆ เพราะในฐานะพนักงานปฏบิัตงิาน ลา่สดุที�อบรมงาน
ใหญ่ขนาดนี� คอื อบรมพนักงานใหม ่อยากใหส้ามารถสรา้งเครอืขา่ยการทํางานใหก้วา้งขวางไมอ่ยูภ่ายในสว่น
งานใดสว่นงานหนึ�ง

อยากใหก้องบคุคลจัดงานลักษณะนี�บอ่ยๆ เป็นประโยชน์มาก ขอบคณุนะคะ
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